

2009年7月，正值暑假期间，由于厦门「正统心算」招生成功，报名踊跃业务非常忙碌，因此工作人员有不足的情况，于是王森谅先生建议戴江庆先生增加人手，戴江庆先生也欣然同意了。

当时陈茂森先生刚好利用空闲时间来访「正统心算」，戴江庆先生与王森谅先生给予亲切的招待外，王便借机向陈提出邀请，希望他能到「正统心算」上班。经过几天的考虑后，陈茂森先生同意加入「正统心算」，正式成为「正统心算」的员工。

因为陈茂森老师热爱幼教工作，做事主动积极，学习认真，因此在很短的时间内就对于「正统心算」的各项业务非常熟悉后，2009年11月，陈茂森先生又接受师资班的培训，并完成教学实习课程，不久就正式成为厦门「正统心算」的老师。在厦门任教一年九个月期间，由于教学及工作态度认真负责，深得戴江庆先生的赏识。

2011年1月陈茂森老师完成结婚大事，便开始考虑成家立业的问题。在一次与戴江庆先生闲谈中，他得知自己也有机会成为「正统心算」总代理时，心中慢慢的酝酿了创业梦想。2011年1月初，陈茂森老师与厦门「正统心算」的负责人陈材老师恳切的深谈，陈茂森老师提出要去福州考察环境，希望有机会在那里发展的想法，因为陈材老师非常了解陈茂森老师的才华及能力，于是也鼓励他自立门户，成立「正统心算」的总代理。

2011年春节期间，陈茂森老师利用春节假期到福州实地考察。经过一番深入了解后，认为福州市既是省会又是海峡西岸经济特区的龙头城市，经济繁荣，文教兴盛，城市未来发展前景十分乐观，因此决定在福州落户，成立「正统心算」福州市总代理。经过二个多月的积极规划及筹备，期间得到了戴江庆先生的鼎力相助，福州市总代理在2011年4月8日终于正式开业了。

「海阔凭鱼跃，天高任鸟飞」，这是陈茂森老师开业当时的心境。他相信福州的市场，前途一片光明，因为陈茂森老师认为「正统心算」的教学系统既先进又神奇！有了这个法宝加上自己未来的努力经营，福州「正统心算」的成功应该是指日可待的！

### 印度尼西亚总代理争夺战

散居全球各地的海外华人目前估计3,500万人，其中90%居住在东南亚，其中印度尼西亚的华人仅占印度尼西亚总人口数3%，比起相邻的马来西亚，华人数目约占马国总人口的26.0%；这样悬殊的比例，促使着印度尼西亚华人想要拥有一席之地，除了付出更多努力之外，还要取得更高的学识文凭、学会多样的专长技能，我们可以想象当地华人的补习教育、才艺课程、甚至潜能训练，是如雨后春笋般地蓬勃发展！

为时一年的印度尼西亚代理权争夺战，就在如此竞争的氛围下产生的，争取印度尼西亚「正统心算」总代理权的两方人马，分别是 Presclla Ang MS 及另外一组人员（三位印度尼西亚人加上二位新加坡人，其中有2位会说华语）